

NNO: Με δύο ταχύτητες και σταδιακά ανοίγουν τα σχολεία

Οι μαθητές που φοιτούν σε μικρά σχολεία στην περιφερειακή Νέα Νότια Ουαλία θα μπορούσαν να επιστρέψουν στις τάξεις τους με πλήρες ωράριο πριν από τους συνομηλικούς τους σε μητροπολιτικά κέντρα της πολιτείας. «Στη ΝΝΟ έχουμε 2.200 δημόσια σχολεία και σε αριθμό μαθητών κυμαίνονται από 10 έως και 2.000» δήλωσε η κ. Berejiklian. «Για πολλά σχολεία της επαρχίας, η λειτουργία τους μπορεί να σημαίνει να επιστρέψουν σε πλήρη ωράρια νωρίτερα από την υπόλοιπη πολιτεία, λόγω του τεράστιου μεγέθους των σχολείων αλλού. Προφανώς για τα σχολεία στο Σίδνεϊ και τα οικοτροφεία υπάρχουν διαφορετικοί τρόποι προσέγγισης αυτού του ζητήματος».

Στη ΝΝΟ, οι μαθητές θα φοιτήσουν στο σχολείο μία ημέρα την εβδομάδα από τις 11 Μαΐου. Ο χρόνος τους στα σχολεία θα αυξάνεται σιγά σιγά. «Ιδανικά, αν δούμε ότι το άνοιγμα των σχολείων έχει κυλήσει ομαλά, υπάρχει πιθανότητα να έχουμε όλα τα παιδιά πίσω στο σχολείο με πλήρες ωράριο μέχρι τα τέλη

Μαΐου ή αρχές Ιουνίου» δήλωσε η κ. Berejiklian. Ο πρόεδρος της Αυστραλιανής Πρωτοβάθμιας Ένωσης, Malcolm Elliott, δήλωσε ότι υποστηρίζει τη σταδιακή προσέγγιση της πρωθυπουργού, υπό την προϋπόθεση ότι κάθε σχολικό περιβάλλον θα είναι ασφαλές.

«Υποθέτουμε ότι μικρά δημόσια σχολεία σε περιφερειακές περιοχές θα ανοίξουν ξανά μόνο όταν υπάρχει απόλυτη εμπιστοσύνη ότι η κατάσταση έκτακτης ανάγκης σε αυτήν την συγκεκριμένη περιοχή βρίσκεται σε καλό σημείο και είναι πραγματικά υπό έλεγχο ή και ανύπαρκτη πλέον» δήλωσε ο κ. Elliott. «Θέλουμε να δούμε τα παιδιά πίσω στο σχολείο νωρίτερα και όχι αργότερα, αλλά μόνο υπό συνθήκες ασφάλειας». Η πολιτειακή πρωθυπουργός Berejiklian διαβεβαίωσε ότι τα σχολεία θα είναι καθαρά όταν οι μαθητές αρχίσουν να επιστρέφουν την επόμενη εβδομάδα. «Εκμεταλλευτήκαμε τον χρόνο για να αγοράσουμε όλα τα πράγματα που χρειαζόμαστε, είτε είναι απολυμαντικό χεριών είτε είναι σαπούνη» είπε.



Τα σχολεία θα ακολουθήσουν ένα καθορισμένο σχέδιο αντίδρασης εάν εντοπιστεί κάποιο θετικό κρούσμα κορονοϊού.

«Θέλουμε να είμαστε σίγουροι ότι έχουμε μια καλή προσέγγιση, και ότι όταν επιστρέψουμε στο σχολείο η κατάσταση δεν θα αντιστραφεί, και γι' αυτό πάμε βήμα βήμα» δήλωσε η κ. Berejiklian. Οι μαθητές και οι δάσκαλοι θα πρέπει να εφαρμόζουν τα μέτρα κοινωνικής αποστασιοποίησης (social distancing).

Morrison: Τεράστιο το κόστος των κλειστών σχολείων



Ο πρωθυπουργός Scott Morrison αποκάλυψε το τεράστιο οικονομικό κόστος του κλεισίματος των σχολικών μονάδων και προειδοποίησε ότι το άνοιγμά τους είναι κρίσιμο. Το να επιτραπεί στα παιδιά να επιστρέψουν στο σχολείο αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση προκειμένου να επιστρέψουν πα-
οι γονείς στη δουλειά τους κι ακόμη

να είναι παραγωγικοί όταν εργάζονται από το σπίτι. Ο πρωθυπουργός ανέφερε ότι από το κλείσιμο των σχολείων επηρεάζονται περίπου 304.000 θέσεις εργασίας κι έχει επιπτώσεις κατά περίπου 3% στο ΑΕΠ.

Η συμβουλή των εμπειρογνομόνων είναι ότι μπορούν να ανοίξουν με ασφάλεια, ανέφερε ο κ. Morrison. Ωστόσο,

είπε ότι δε θα ασκήσει πίεση στις πολιτείες σχετικά με το θέμα κι ότι σέβεται το δικαίωμά τους να λαμβάνουν τα δικά τους μέτρα για τον COVID-19. Ο πρωθυπουργός τόνισε ότι επικεντρωνόμαστε σε ένα ισχυρό σύστημα υγείας, που θα μπορεί να αντιμετωπίσει τα όποια νέα κρούσματα, με το άνοιγμα των σχολικών μονάδων.

Berejiklian: Χρειάζεται μεγάλη προσοχή για να μην ξανακυλήσουμε

Η πρωθυπουργός της ΝΝΟ Gladys Berejiklian προειδοποίησε ότι «απλώς και μόνο μια βιαστική απόφαση» να χαλαρώσουν τα μέτρα κοινωνικής αποστασιοποίησης λόγω κορονοϊού θα μπορούσαν να ανατρέξουν την επιτυχία της πολιτείας στη διαχείριση της υγειονομικής κρίσης.

Η ΝΝΟ προχτές κατέγραψε εννέα νέες περιπτώσεις COVID-19, μία εκ των οποίων ήταν εργαζόμενος στο κέντρο φροντίδας ηλικιωμένων του Newmarch House που επιβεβαιώθηκε την Τρίτη από το Anglicare. Η πολιτεία είχε καταγράψει μέχρι την Τετάρτη 3042 περιπτώσεις κορονοϊού, με 13 άτομα στην εντατική.

Η πρωθυπουργός αναγνώρισε προχτές ότι η αύξηση των περιπτώσεων COVID-19 ήταν πιθανή με τη χαλάρωση των περιορισμών και προέτρεψε τους κατοίκους να διατηρήσουν την κοινωνική απο-



στασιοποίηση και να κάνουν τεστ ακόμη και με ήπια αναπνευστικά συμπτώματα.

Η κ. Berejiklian είπε ότι το σύστημα υγείας έχει αναβαθμιστεί για να καλύψει επιπλέον περιπτώσεις κατά τη διάρκεια του χειμώνα.

«Είναι εύκολο να κλείσεις τα πάντα, και είναι πολύ πιο δύσκολο να τα ανοίξεις ξανά και να έχεις κανονικότητα, γιατί πρέπει να βε-

βαιωθούμε ότι όλα όσα κάνουμε είναι ασφαλή για τον COVID» δήλωσε η κ. Berejiklian σε δημοσιογράφους.

«Έχει πραγματικά να κάνει με το να ζούμε μαζί με την πανδημία. Θέλω απλώς να βεβαιωθώ ότι όλη η σκληρή δουλειά που έχουμε κάνει μέχρι τώρα δεν θα εξαιτηστεί επειδή πήραμε μια βιαστική απόφαση».

**ΙΟΡΔΑΝΗΣ
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
 - Πληρεξούσια
 - Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au